



Несовершеннолетний обвиняется в хищении мобильного телефона у 13-летнего мальчика

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Кантемировского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж).

Следствием установлено, в апреле 2017 года на мини рынке, расположенном по ул. Ленина с. Митрофановка Кантемировского района Воронежской области, 17-летний парень, применив насилие не опасное для жизни и здоровья к 13-летнему мальчику, открыто похитил у него мобильный телефон, стоимостью около 6 тысяч рублей.

С заявлением потерпевший обратился в правоохранительные органы, где в присутствии законного представителя был допрошен об обстоятельствах совершенного преступления. Сотрудниками правоохранительных органов установлено местонахождение подозреваемого, похищенный телефон изъят. При проведении следственных действий несовершеннолетний не стал отпираться и дал признательные показания. Следователями выполнены иные следственные и процессуальные действия, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанного преступления, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал и.о. руководителя Кантемировского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Евгений Бражников.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1160836>